

网管“自学成材”开发赌博插件 有人上当掷骰子竟输上百万

新昌警方破获一起涉案金额上亿的网络赌博大案

胡思源 孙文涛

玩游戏玩累了,点开游戏界面左上角的娱乐插件玩几把掷骰子,充一块钱兑换1.05万颗钻石,瞬间变“有钱人”,谁知有人因此竟然输了几十万甚至上百万!近日,新昌警方破获一起网络赌博案,涉案金额上亿元。

赌博游戏插件引众玩家上瘾

《传奇》曾是一款风靡全国的网络游戏,受众很多。今年9月,新昌一个游戏玩家小陈来到新昌县公安局报案,称他在玩一款《传奇私服》游戏时,发现可以玩网络赌博游戏,因此输了钱。

小陈告诉民警,在游戏界面的左上角有一个“胖妞娱乐”插件,点开后,就能在里面玩掷骰子,一分钟开一把,游戏玩家通过猜大小判定输赢。小陈说,游戏开始前,要先兑换虚拟币,一块钱能兑换1.05万颗钻石,瞬间变“有钱人”。

新昌县公安局治安大队迅速介入调查,发现这是一款盗版

《热血传奇》的网络游戏,游戏受众也是遍布全国,但不少游戏玩家的真实目的并不是玩游戏而是冲着里面的赌博游戏插件而去。

10月17日,治安大队决定对此案立案侦查,经过多警种合力作战,一个以湖北黄冈人占某为首的网络赌博犯罪团伙浮出了水面。蹲点侦查2个星期左右,办案民警决定收网。10月30日,占某等人在湖北黄冈落网,专案组民警现场查获400多万元现金,以及路虎、宝马等多辆豪车。

之后,办案民警辗转江苏常州、湖南怀化、浙江衢州等地又抓获多名嫌疑人。“网络赌博案被害人遍布全国,涉案金额上亿元。”新昌县公安局治安大队民警俞翊杰介绍。

嫌疑人曾在心里演练被抓场景

实施抓捕时,所有民警都对主要嫌疑人占某印象深刻。“我们上门时,占某显得特别平静,他说早知道会有案发的一天,但他还是选择铤而走险。”俞翊杰介绍,进入房间时,其他人都很惊慌,只有占某很平静,他说他曾几次在心里演练过自己被抓

的场景。他曾经想着赚到足够的钱就收手,然后躲到国外生活,只是没想到民警会来得这么快。

占某今年40岁,湖北黄冈人,高中文化,2002年曾开过网吧,既是老板又是网管,自学了不少网络知识。但占某的聪明才智并没有用对地方。之后,占某注册成立一家网络科技公司,找人开发了“胖妞娱乐”插件,开设网络赌场。为了躲避侦查,占某在国外租用了服务器,又在黄冈租了一间套房,所有工作人员吃住在房间里,连物业公司来收物业费也不开门。

办案民警在蹲点守候的两周时间里,发现占某的反侦查意识特别强,工作人员网上买东西留的也不是准确地址。“比如他们明明是在18幢,留的却是16幢的地址。”办案民警介绍,为了留住员工,占某给出了大大高于当地平均水平的工资,比如技术人员的月薪达到了1.5万元,正因如此,不少员工明知是犯罪也愿意跟着占某干。

目前,占某等25人因涉嫌开设赌场、侵犯著作权被刑拘,案件正在进一步侦查中。

强强联合 跨区合并 绍兴镜湖首家品牌律所成立

周黎

本报讯 杭州和绍兴的律所采用整体吸收合并的方式成立新的品牌律所,绍兴法律服务业发展正进入强强联合的新时代。近日,绍兴镜湖新区首个品牌律所浙江金道(绍兴)律师事务所成立,通过借助杭城品牌律所的先进理念等将带动绍兴区域法律服务能力和水平的全面提升。

浙江金道(绍兴)律师事务所的前身为浙江越杰律师事务所,其为2017年唯一获评越城区年度“诚信经营企业”的品牌律所。去年,“越杰”与浙江金道律师事务所达成战略协议,改制为浙江金道(绍兴)律师事务所,完成设立程序后正式成为金道律师事务所的第三家分所,由此走上专业化、精细化、强强合作、跨越式发展的道路。

律所成立当天还举行了金道法律论坛,论坛上金道所



三位合伙人分别就法律思维与诉讼成败、税收税法热点难点问题解析以及企业家风险和财富传承等方面展开了主题演讲。

“群友”设下层层圈套 老股民被骗600万元

李充 赵丽莉

本报讯 嵊州股民老王想追随“分析师”赚大钱,被骗600万巨款后才发现自己陷入了一个彻头彻尾的骗局!近日,嵊州警方破获一起特大通讯网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人8名。

老王是一名有着多年炒股经历的老股民。今年8月,他加入了一个股票微信群,群主“老干”平时会在群内分享炒股经验与股票信息。在群内,老王了解到有一批做私募的人正在进行一项炒股网上直播比赛,比赛的冠军是一个网名叫做“惊蛰”的高手,群主“老干”便在群里提议把“惊蛰”拉进群里,可以指导大家一起炒股赚钱。“惊蛰”进群后,群里就开始有人说跟着听“惊蛰”老师的讲课赚了不少钱。

老王也动了心,便私下加了“惊蛰”的微信,并经常向“惊蛰”请教股票问题,不久老王便被“惊蛰”拉进了另一个股票群内,在群内“惊蛰”又推荐老王去外汇投资平台。10月23日,老王按照“惊蛰”的推荐进入了一个外汇平台进行投资。

“惊蛰”介绍给老王的平台在入金、出金上均将人民币转换为美元,老王为测试平台的可靠性,便进行了小数额的入金、出金操作,发现在出金时虽被收取了手续费,但是出金可以实时到账,认为是可靠的平台。在“惊蛰”的指导下,老王

在平台里赚到了一些钱。“惊蛰”便不断“鼓励”老王加大投资金额,已经对平台和“惊蛰”深信不疑的老王便陆续往平台账户充入了600万元人民币。

今年11月7日,当老王向平台申请出金账户上所有金额时,资金却迟迟不到账。直到8日上午,老王的账户还是没有到账,而此时老王已经无法在平台上操作自己的账户,意识到被骗的老王急忙报警。

接警后,嵊州警方立即上报绍兴市反诈中心。经过摸排调查,11月20日,警方在深圳市抓获8名犯罪嫌疑人。

原来,“老干”和“惊蛰”以及股票群里很多人其实均为犯罪团伙成员。据团伙成员李某交代,他们利用多个微信号潜入到各个股票群内,通过在群内发言,让被害人信任公司的“分析师”,而“分析师”则会将受害人拉入到新的微信群内,并通过在群内推荐被害人去外汇平台上投资,不断让被害人频繁操作来赚取手续费,同时忽悠客户加大资金投入,通过人为操作使客户亏损达到牟利目的。

目前,该案正在进一步侦查之中。警方提醒:不要轻信投资平台及网站的股票信息,遇有陌生人提供所谓“投资宝典”“内部信息”等要提高警惕,切记不要轻易给陌生平台转账汇款。

村级代办延伸服务 村民办事便捷顺心

陈晓

本报讯 “办事效率真高,省了不少时间。”近日,诸暨市暨阳街道孙家村村民孙某稍等片刻便从本村代办点领到了弟弟的《居民死亡户口注销证明》,不禁感叹代办点为他们带来的便捷。

原来,孙某的弟弟不久前病故,其家人在操办殡葬事宜时需提供由公安机关出具的《居民死亡户口注销证明》。孙某想到了去村内的代办点办理证明,便联系代办员。代办员在拿到办理证明的相关材料后,便进入办理系统将身份证件、户口簿等资料拍照上传至城东派出所审核。

很快,民警在核实情况后通过了申请,并交回代办员办结。代办员当场在电脑上打印该证明,将加盖派出所户口印章的证明件交到孙某手中,整个过程不到10分钟。而在村代办点设立前,村民获取类似的证明需前去诸暨市公共服务中心行政审批科,光驾车来回就要花40多分钟。

据悉,今年年初,诸暨市公安局尝试推行“村级代办”制度,并先后在枫桥枫源村、暨阳街道江新社区、直埠紫草坞村试点设立代办点。代办业务涉及户籍类、交警类、治安类、出入境类、网监类五大类58个事项,覆盖群众生活的方方面面,打通了联系服务群众的“最后一公里”。

“代办业务下放至村后,依托基层治理平台发挥基层代办员作用,让群众小事不出村、大事不出镇,在家门口就能把事情给办成。”诸暨市公安局相关负责人介绍,目前全市近20%的行政村已开通“村级代办”业务,今后他们将加大推广力度。

生擒“偷酒贼”的大妈 原来也是贼?

现代版“贼喊捉贼”民警一起拿下

戴茜 李充

本报讯 发现自家车库中有人在偷酒,向派出所报案求助,此时她竟然忘了自己也曾偷过三轮车,正是公安缉拿的对象。近日,嵊州市公安局三江派出所内上演了一幕现代版的“贼喊捉贼”,两名“梁上君子”双双被民警拿下。

偷酒的男子姓沈,嵊州本地人,一直以废品回收为生。事发当天下午,他回收废品时经过当地一位住户商某的车库,发现有个车库的卷帘门未关紧。心生贪念的沈某溜了进去并发现几坛酒,于是,沈某打算将几坛酒偷偷搬走,不料手滑打碎了一坛酒。酒坛打碎的声音引来了户主商某,两人随即扭打到了一起。最后,沈某被商某制服被扭送到了派出所。

在所里,商某向民警激动地讲述着擒贼的经历。然而此时,视频中队的民警小朱见商某有些眼熟,仔细一想,这不是几个月前那个盗窃三轮车的嫌疑人吗?他马上从电脑上翻看当时的监控录像,确认了商某就是偷车贼!正沉浸在胜利喜悦中的商某被民警突然的追问镇住了,承认了自己在9月中旬盗窃三轮自行车的事实。

目前,犯罪嫌疑人沈某因涉嫌抢劫罪被公安机关刑事拘留,而商某同样因涉嫌盗窃被民警依法处置。